



論香港吸食者的耗費

(下)

現在再談談毒品的本身問題。毒品之運入，製造以至推銷，必有來源，這就是讀者們常常在報紙上看到警方破獲販毒組織及緝獲毒品的新聞。如三月初，清潔水浸銀線的龐大數量毒品，重量三千九百磅，價值一千三百餘萬元，又如去年底在荃灣所破獲的雪櫃藏毒案，毒品價值亦高達一千七百餘萬元。如果這些毒品不被破獲，不幸而流入販毒者手中，再經過提煉而轉入吸食者口中，那時給社會帶來的禍害，可真是不堪设想了。何況這種販毒組織活動力強大，神出鬼沒，難在警方不斷搜查，破獲與緝捕中，但事實上在香港任何一個區域內，一個毒品販存在。據說在一個人口較為稠密的區域內，一個毒品小販的營業數字，每天可以達到八千元以上，這無疑反影出，毒品在香港是如此的猖獗，毒販是如何努力地推銷他們的「神丹妙藥」。

▲ 根絕毒品綱領首

毒品為害之大，實屬無可諱言，人皆惡絕。但身爲社會一份子的市民，總不能置「道友」於不顧，對販毒者視若無睹。吾人等對於幫助「道友」脫離苦海，使其重過新生，與乎消滅害羣之馬的毒販，實屬責無旁貸，義不容辭。香港撲滅毒氣所採方式，除設法及早發現吸食者，予以診斷治療的深淺，從而加以治療及使其康復，並執行法例將彼等隔離外，當局最迫切的措施，乃係捉拿禦首，撲滅那些推銷毒品的「營業代表」，幕後拆家，製毒商，私運毒品入口者及出資經營毒品的「商人」。這是剷除禦根，維護治安的根本方法。

現時警方爲着使市民易記憶，在郵政總局設立了一個信箱，號碼是九九九

，專門收取各方有關犯罪的情報，以其緝拿禦首。市民如自任何消息，足以協助當局消滅毒販，拘捕歸案者，可直接投函該信箱。警方在接到有關情報後，不論投函者具名與否，均對所供給情報澈底調查，至破獲販毒組織及逮捕犯歸案爲止。

點城會館籌建新舍各隊分途出發募捐



（點城會館）本埠中華會館，爲積極推動籌建新舍各隊分途出發募捐

（港訊）關於香港女子走向墮落問題，社會福利處一官員會作如下解釋：每年香港有數以千計的女子，爲追求紙醉金迷的夜生活而走向墮落之途，單獨社會福利處婦女組在一年中已協助約八百女子恢復新生，經濟問題是使女子向酒吧、妓院及舞廳求職的主要原因，她們因爲太看重錢而放棄了工廠及其他機械的厭惡等穩定的工作，而夫追求她們的同伴引致墮落。父母爲了生活

可寫信九九九號郵箱，或向任何警署具

報

（港訊）關於香港女子走向墮落問題，社會福利處一官員會作如下解釋：每年香港有數以千計的女子，爲追求紙醉金迷的夜生活而走向墮落之途，單獨社會福利處婦女組在一年中已協助約八百女子恢復新生，經濟問題是使女子向酒吧、妓院及舞廳求職的主要原因，她們因爲太看重錢而放棄了工廠及其他機械的厭惡等穩定的工作，而夫追求她們的同伴引致墮落。父母爲了生活

可寫信九九九號郵箱，或向任何警署具